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HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 02:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.11.2009 07:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117814/answer/117815




YBaxaemruiii Urops! [TpuynHa MoxKeT OBITH Pa3HOMH, T. K. JaHHAs CUTYallusl BCTPeYaeTcs U B HOpMe, U
IIpU TIaTONOTUHU. B HOpMe - HalmpuMep, MPY YaCThIX IOMIOBLIX KOHTAKTaX, IIPU HeAOCTaTOYHOU
CEeKCyaJlbHOM CTUMYJISLKM U T.[. TakXkKe 3aMefieHHas 3IKyIAusd MOXKeT BCTpedaThCs IIpPu
HEBPOJIOTMYECKOM MaTOJIOTHUH, IIOCJIe TPaBM U OIlepalluid Ha OpraHax Masoro tada. Ho gaie Bcero,
IpHUuYrHa ObIBAET IICUXOTeHHOM. Ecu Bel cunTaeT 3T0 mpobieMo, TO Hago 00paTUTLECS K
CEKCOIIaToJIoTy. Yoayu.



